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Lampiran 2: Surat Izin Penelitian 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

Lampiran 3: Hasil Analisis Statistik 

      name:  <unnamed> 

       log:  D:\SKRIPSWEET\PROPOSAL\HASIL ANALISIS (FINAL).smcl 

  log type:  smcl 

 opened on:  14 Dec 2022, 01:42:48 

 

. tab1 jk klmpk_umur kat_umur KAT_PEKERJAAN KAT_PENDIDIKAN 

 

-> tabulation of jk   

 

         JK |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

  Perempuan |        114       65.14       65.14 

  Laki-Laki |         61       34.86      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of klmpk_umur   

 

   Kelompok | 

       Umur |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

18-25 Tahun |         53       30.29       30.29 

26-45 Tahun |         92       52.57       82.86 

46-65 Tahun |         28       16.00       98.86 

  >65 Tahun |          2        1.14      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of kat_umur   

 

   Kategori | 

       Umur |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

     Remaja |         53       30.29       30.29 

     Dewasa |         92       52.57       82.86 

     Lansia |         28       16.00       98.86 

     Manula |          2        1.14      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of KAT_PEKERJAAN   

 

           Pekerjaan |      Freq.     Percent        Cum. 

---------------------+----------------------------------- 

       Tidak Bekerja |         76       43.43       43.43 

    Bidang Kesehatan |         23       13.14       56.57 

Non-Bidang Kesehatan |         76       43.43      100.00 

---------------------+----------------------------------- 

               Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of KAT_PENDIDIKAN   

 

 Pendidikan |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

     Rendah |         45       25.71       25.71 

   Menengah |         91       52.00       77.71 

     Tinggi |         39       22.29      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 



 

 

 

. tab1 pend peker kesehatan 

 

-> tabulation of pend   

 

                 Pend. |      Freq.     Percent        Cum. 

-----------------------+----------------------------------- 

    Tamat SD/Sederajat |         45       25.71       25.71 

   Tamat SMP/Sederajat |         37       21.14       46.86 

   Tamat SMA/Sederajat |         54       30.86       77.71 

Tamat Perguruan Tinggi |         39       22.29      100.00 

-----------------------+----------------------------------- 

                 Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of peker   

 

     Peker. |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

          1 |         53       30.29       30.29 

          2 |         23       13.14       43.43 

          3 |         11        6.29       49.71 

          4 |         56       32.00       81.71 

          5 |         32       18.29      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of kesehatan   

 

           Kesehatan |      Freq.     Percent        Cum. 

---------------------+----------------------------------- 

    Bidang Kesehatan |         24       13.71       13.71 

Bidang Non-Kesehatan |        151       86.29      100.00 

---------------------+----------------------------------- 

               Total |        175      100.00 

 

. tab1 a1 a2 a3 a4 a5 a6 a7 

 

-> tabulation of a1   

 

                 A1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         11        6.29        6.29 

       Tidak Setuju |         73       41.71       48.00 

          Ragu-Ragu |         55       31.43       79.43 

             Setuju |         28       16.00       95.43 

      Sangat Setuju |          8        4.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a2   

 

                 A2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         11        6.29        6.29 

       Tidak Setuju |         50       28.57       34.86 

          Ragu-Ragu |         75       42.86       77.71 

             Setuju |         34       19.43       97.14 

      Sangat Setuju |          5        2.86      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a3   



 

 

 

                 A3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          8        4.57        4.57 

       Tidak Setuju |         58       33.14       37.71 

          Ragu-Ragu |         58       33.14       70.86 

             Setuju |         29       16.57       87.43 

      Sangat Setuju |         22       12.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a4   

 

                 A4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         13        7.43        7.43 

       Tidak Setuju |         79       45.14       52.57 

          Ragu-Ragu |         47       26.86       79.43 

             Setuju |         26       14.86       94.29 

      Sangat Setuju |         10        5.71      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a5   

 

                 A5 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         15        8.57        8.57 

       Tidak Setuju |         57       32.57       41.14 

          Ragu-Ragu |         54       30.86       72.00 

             Setuju |         34       19.43       91.43 

      Sangat Setuju |         15        8.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a6   

 

                 A6 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         25       14.29       14.29 

       Tidak Setuju |         51       29.14       43.43 

          Ragu-Ragu |         42       24.00       67.43 

             Setuju |         41       23.43       90.86 

      Sangat Setuju |         16        9.14      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of a7   

 

                 A7 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         18       10.29       10.29 

       Tidak Setuju |         68       38.86       49.14 

          Ragu-Ragu |         50       28.57       77.71 

             Setuju |         32       18.29       96.00 

      Sangat Setuju |          7        4.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 b1 b2 b3 b4 b5 

 

-> tabulation of b1   



 

 

 

                 B1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          8        4.57        4.57 

       Tidak Setuju |         67       38.29       42.86 

          Ragu-Ragu |         55       31.43       74.29 

             Setuju |         37       21.14       95.43 

      Sangat Setuju |          8        4.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of b2   

 

                 B2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         21       12.00       12.00 

       Tidak Setuju |         67       38.29       50.29 

          Ragu-Ragu |         53       30.29       80.57 

             Setuju |         27       15.43       96.00 

      Sangat Setuju |          7        4.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of b3   

 

                 B3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         12        6.86        6.86 

       Tidak Setuju |         63       36.00       42.86 

          Ragu-Ragu |         38       21.71       64.57 

             Setuju |         41       23.43       88.00 

      Sangat Setuju |         21       12.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of b4   

 

                 B4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         16        9.14        9.14 

       Tidak Setuju |         70       40.00       49.14 

          Ragu-Ragu |         55       31.43       80.57 

             Setuju |         32       18.29       98.86 

      Sangat Setuju |          2        1.14      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of b5   

 

                 B5 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         12        6.86        6.86 

       Tidak Setuju |         75       42.86       49.71 

          Ragu-Ragu |         51       29.14       78.86 

             Setuju |         31       17.71       96.57 

      Sangat Setuju |          6        3.43      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 c1 c2 c3 c4 c5 c6 

 

-> tabulation of c1   



 

 

 

                 C1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          9        5.14        5.14 

       Tidak Setuju |         39       22.29       27.43 

          Ragu-Ragu |         95       54.29       81.71 

             Setuju |         24       13.71       95.43 

      Sangat Setuju |          8        4.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of c2   

 

                 C2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         10        5.71        5.71 

       Tidak Setuju |         68       38.86       44.57 

          Ragu-Ragu |         60       34.29       78.86 

             Setuju |         30       17.14       96.00 

      Sangat Setuju |          7        4.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of c3   

 

                 C3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          2        1.14        1.14 

       Tidak Setuju |         94       53.71       54.86 

          Ragu-Ragu |         38       21.71       76.57 

             Setuju |         40       22.86       99.43 

      Sangat Setuju |          1        0.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of c4   

 

                 C4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          5        2.86        2.86 

       Tidak Setuju |         67       38.29       41.14 

          Ragu-Ragu |         66       37.71       78.86 

             Setuju |         33       18.86       97.71 

      Sangat Setuju |          4        2.29      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of c5   

 

                 C5 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          3        1.71        1.71 

       Tidak Setuju |         37       21.14       22.86 

          Ragu-Ragu |         96       54.86       77.71 

             Setuju |         38       21.71       99.43 

      Sangat Setuju |          1        0.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of c6   

 

                 C6 |      Freq.     Percent        Cum. 



 

 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          5        2.86        2.86 

       Tidak Setuju |         28       16.00       18.86 

          Ragu-Ragu |         96       54.86       73.71 

             Setuju |         44       25.14       98.86 

      Sangat Setuju |          2        1.14      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 d1 d2 d3 d4 

 

-> tabulation of d1   

 

                 D1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          7        4.00        4.00 

       Tidak Setuju |         63       36.00       40.00 

          Ragu-Ragu |         58       33.14       73.14 

             Setuju |         32       18.29       91.43 

      Sangat Setuju |         15        8.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of d2   

 

                 D2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

      Sangat Setuju |          3        1.71        1.71 

             Setuju |         27       15.43       17.14 

          Ragu-Ragu |         63       36.00       53.14 

       Tidak Setuju |         76       43.43       96.57 

Sangat Tidak Setuju |          6        3.43      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of d3   

 

                 D3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          5        2.86        2.86 

       Tidak Setuju |         56       32.00       34.86 

          Ragu-Ragu |         57       32.57       67.43 

             Setuju |         41       23.43       90.86 

      Sangat Setuju |         16        9.14      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of d4   

 

                 D4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

      Sangat Setuju |          2        1.14        1.14 

             Setuju |         57       32.57       33.71 

          Ragu-Ragu |         81       46.29       80.00 

       Tidak Setuju |         35       20.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 e1 e2 e3 e4 

 

-> tabulation of e1   

 



 

 

                 E1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          2        1.14        1.14 

       Tidak Setuju |         60       34.29       35.43 

          Ragu-Ragu |         80       45.71       81.14 

             Setuju |         25       14.29       95.43 

      Sangat Setuju |          8        4.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of e2   

 

                 E2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          3        1.71        1.71 

       Tidak Setuju |         76       43.43       45.14 

          Ragu-Ragu |         68       38.86       84.00 

             Setuju |         17        9.71       93.71 

      Sangat Setuju |         11        6.29      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of e3   

 

                 E3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |         34       19.43       19.43 

          Ragu-Ragu |        100       57.14       76.57 

             Setuju |         35       20.00       96.57 

      Sangat Setuju |          6        3.43      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of e4   

 

                 E4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |         15        8.57        8.57 

          Ragu-Ragu |         82       46.86       55.43 

             Setuju |         53       30.29       85.71 

      Sangat Setuju |         25       14.29      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 f1 f2 f3 f4 f5 f6 f7 f8 

 

-> tabulation of f1   

 

                 F1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |         27       15.43       15.43 

          Ragu-Ragu |         34       19.43       34.86 

             Setuju |         99       56.57       91.43 

      Sangat Setuju |         15        8.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f2   

 

                 F2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          1        0.57        0.57 



 

 

       Tidak Setuju |        125       71.43       72.00 

          Ragu-Ragu |         39       22.29       94.29 

             Setuju |         10        5.71      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f3   

 

                 F3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |         59       33.71       33.71 

          Ragu-Ragu |         51       29.14       62.86 

             Setuju |         52       29.71       92.57 

      Sangat Setuju |         13        7.43      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f4   

 

                 F4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |        140       80.00       80.00 

          Ragu-Ragu |         20       11.43       91.43 

             Setuju |         15        8.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f5   

 

                 F5 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |         48       27.43       27.43 

          Ragu-Ragu |         81       46.29       73.71 

             Setuju |         43       24.57       98.29 

      Sangat Setuju |          3        1.71      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f6   

 

                 F6 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

       Tidak Setuju |        103       58.86       58.86 

          Ragu-Ragu |         45       25.71       84.57 

             Setuju |         25       14.29       98.86 

      Sangat Setuju |          2        1.14      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f7   

 

                 F7 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

      Sangat Setuju |          6        3.43        3.43 

             Setuju |         42       24.00       27.43 

          Ragu-Ragu |         99       56.57       84.00 

       Tidak Setuju |         24       13.71       97.71 

Sangat Tidak Setuju |          4        2.29      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of f8   



 

 

 

                 F8 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

      Sangat Setuju |          1        0.57        0.57 

             Setuju |         79       45.14       45.71 

          Ragu-Ragu |         74       42.29       88.00 

       Tidak Setuju |         21       12.00      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab1 g1 g2 g3 g4 

 

-> tabulation of g1   

 

                 G1 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |         25       14.29       14.29 

       Tidak Setuju |        122       69.71       84.00 

          Ragu-Ragu |         15        8.57       92.57 

             Setuju |         13        7.43      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of g2   

 

                 G2 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          2        1.14        1.14 

       Tidak Setuju |         41       23.43       24.57 

          Ragu-Ragu |         53       30.29       54.86 

             Setuju |         78       44.57       99.43 

      Sangat Setuju |          1        0.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of g3   

 

                 G3 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

Sangat Tidak Setuju |          4        2.29        2.29 

       Tidak Setuju |         18       10.29       12.57 

          Ragu-Ragu |        108       61.71       74.29 

             Setuju |         44       25.14       99.43 

      Sangat Setuju |          1        0.57      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

-> tabulation of g4   

 

                 G4 |      Freq.     Percent        Cum. 

--------------------+----------------------------------- 

      Sangat Setuju |          9        5.14        5.14 

             Setuju |         47       26.86       32.00 

          Ragu-Ragu |         80       45.71       77.71 

       Tidak Setuju |         35       20.00       97.71 

Sangat Tidak Setuju |          4        2.29      100.00 

--------------------+----------------------------------- 

              Total |        175      100.00 

 

. tab pv 

 

 Penerimaan | 



 

 

     Vaksin |      Freq.     Percent        Cum. 

------------+----------------------------------- 

         YA |         66       37.71       37.71 

      TIDAK |        109       62.29      100.00 

------------+----------------------------------- 

      Total |        175      100.00 

 

. tab jk klmpk_umur, row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

Enumerating sample-space combinations: 

stage 4:  enumerations = 1 

stage 3:  enumerations = 3 

stage 2:  enumerations = 18 

stage 1:  enumerations = 0 

 

           |                Kelompok Umur 

        JK | 18-25 Tah  26-45 Tah  46-65 Tah  >65 Tahun |     Total 

-----------+--------------------------------------------+---------- 

 Perempuan |        39         57         16          2 |       114  

           |      34.5       59.9       18.2        1.3 |     114.0  

           |     34.21      50.00      14.04       1.75 |    100.00  

-----------+--------------------------------------------+---------- 

 Laki-Laki |        14         35         12          0 |        61  

           |      18.5       32.1        9.8        0.7 |      61.0  

           |     22.95      57.38      19.67       0.00 |    100.00  

-----------+--------------------------------------------+---------- 

     Total |        53         92         28          2 |       175  

           |      53.0       92.0       28.0        2.0 |     175.0  

           |     30.29      52.57      16.00       1.14 |    100.00  

 

          Pearson chi2(3) =   3.9342   Pr = 0.269 

           Fisher's exact =                 0.303 

 

. tab jk pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

           |   Penerimaan Vaksin 

        JK |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

 Perempuan |        38         76 |       114  

           |      43.0       71.0 |     114.0  

           |     33.33      66.67 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

 Laki-Laki |        28         33 |        61  

           |      23.0       38.0 |      61.0  

           |     45.90      54.10 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 



 

 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =   2.6721   Pr = 0.102 

           Fisher's exact =                 0.140 

   1-sided Fisher's exact =                 0.071 

 

. tab KAT_PENDIDIKAN pv, row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

Enumerating sample-space combinations: 

stage 3:  enumerations = 1 

stage 2:  enumerations = 8 

stage 1:  enumerations = 0 

 

           |   Penerimaan Vaksin 

Pendidikan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        16         29 |        45  

           |      17.0       28.0 |      45.0  

           |     35.56      64.44 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

  Menengah |        31         60 |        91  

           |      34.3       56.7 |      91.0  

           |     34.07      65.93 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        19         20 |        39  

           |      14.7       24.3 |      39.0  

           |     48.72      51.28 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(2) =   2.6151   Pr = 0.270 

           Fisher's exact =                 0.275 

 

. tab KAT_PENDIDIKAN pv, row chi expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

           |   Penerimaan Vaksin 

Pendidikan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        16         29 |        45  

           |      17.0       28.0 |      45.0  

           |     35.56      64.44 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 



 

 

  Menengah |        31         60 |        91  

           |      34.3       56.7 |      91.0  

           |     34.07      65.93 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        19         20 |        39  

           |      14.7       24.3 |      39.0  

           |     48.72      51.28 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(2) =   2.6151   Pr = 0.270 

 

. tab KAT_PEKERJAAN pv, row chi expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

                     |   Penerimaan Vaksin 

           Pekerjaan |        YA      TIDAK |     Total 

---------------------+----------------------+---------- 

       Tidak Bekerja |        28         48 |        76  

                     |      28.7       47.3 |      76.0  

                     |     36.84      63.16 |    100.00  

---------------------+----------------------+---------- 

    Bidang Kesehatan |        14          9 |        23  

                     |       8.7       14.3 |      23.0  

                     |     60.87      39.13 |    100.00  

---------------------+----------------------+---------- 

Non-Bidang Kesehatan |        24         52 |        76  

                     |      28.7       47.3 |      76.0  

                     |     31.58      68.42 |    100.00  

---------------------+----------------------+---------- 

               Total |        66        109 |       175  

                     |      66.0      109.0 |     175.0  

                     |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(2) =   6.4922   Pr = 0.039 

 

. tab Kerentanan pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

  Persepsi |   Penerimaan Vaksin 

Kerentanan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        46         22 |        68  

           |      25.6       42.4 |      68.0  

           |     67.65      32.35 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 



 

 

    Rendah |        20         87 |       107  

           |      40.4       66.6 |     107.0  

           |     18.69      81.31 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  42.4192   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab Keparahan pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

  Persepsi |   Penerimaan Vaksin 

 Keparahan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        51         18 |        69  

           |      26.0       43.0 |      69.0  

           |     73.91      26.09 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        15         91 |       106  

           |      40.0       66.0 |     106.0  

           |     14.15      85.85 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  63.5440   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab Manfaat pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

  Persepsi |   Penerimaan Vaksin 

   Manfaat |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        44          5 |        49  

           |      18.5       30.5 |      49.0  

           |     89.80      10.20 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        22        104 |       126  

           |      47.5       78.5 |     126.0  

           |     17.46      82.54 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 



 

 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  78.5848   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab Hambatan pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

  Hambatan | 

      yang |   Penerimaan Vaksin 

 Dirasakan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        20         83 |       103  

           |      38.8       64.2 |     103.0  

           |     19.42      80.58 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        46         26 |        72  

           |      27.2       44.8 |      72.0  

           |     63.89      36.11 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  35.6779   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab CTA pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

    Pemicu | 

     untuk |   Penerimaan Vaksin 

 Bertindak |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        56         31 |        87  

           |      32.8       54.2 |      87.0  

           |     64.37      35.63 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        10         78 |        88  

           |      33.2       54.8 |      88.0  

           |     11.36      88.64 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  



 

 

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  52.3227   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab Sosmed pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

   Paparan | 

    Sosial |   Penerimaan Vaksin 

     Media |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        48          9 |        57  

           |      21.5       35.5 |      57.0  

           |     84.21      15.79 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        18        100 |       118  

           |      44.5       73.5 |     118.0  

           |     15.25      84.75 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  

 

          Pearson chi2(1) =  77.7987   Pr = 0.000 

           Fisher's exact =                 0.000 

   1-sided Fisher's exact =                 0.000 

 

. tab Yankes pv , row chi exact expected 

 

+--------------------+ 

| Key                | 

|--------------------| 

|     frequency      | 

| expected frequency | 

|   row percentage   | 

+--------------------+ 

 

Ketersedia | 

        an | 

 Pelayanan |   Penerimaan Vaksin 

 Kesehatan |        YA      TIDAK |     Total 

-----------+----------------------+---------- 

    Tinggi |        39         46 |        85  

           |      32.1       52.9 |      85.0  

           |     45.88      54.12 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

    Rendah |        27         63 |        90  

           |      33.9       56.1 |      90.0  

           |     30.00      70.00 |    100.00  

-----------+----------------------+---------- 

     Total |        66        109 |       175  

           |      66.0      109.0 |     175.0  

           |     37.71      62.29 |    100.00  



 

 

 

          Pearson chi2(1) =   4.6942   Pr = 0.030 

           Fisher's exact =                 0.042 

   1-sided Fisher's exact =                 0.022 

 

. log close 

      name:  <unnamed> 

       log:  D:\SKRIPSWEET\PROPOSAL\HASIL ANALISIS (FINAL).smcl 

  log type:  smcl 

 closed on:  14 Dec 2022, 15:16:47 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------- 

 

 



 

 

Lampiran 4: Distribusi Jawaban Setiap Item Pernyataan 

Persepsi Kerentanan 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

 

n % n % n % n % n % 

Pernah mengalami gejala bahkan setelah dosis 

lengkap 
8 4,57 28 16 55 31,43 73 41,71 11 6,29 

Kasus Covid-19 mulai mengalami lonjakan kasus 

dan muncul varian baru 
5 2,86 34 19,43 75 42,86 50 28,57 11 6,29 

Termasuk orang yang rentan terinfeksi Covid-19 

karena pekerjaan 
22 12,57 29 16,57 58 33,14 58 33,14 8 4,57 

Beresiko tinggi terinfeksi varian baru Covid-19 10 5,71 26 14,86 47 26,86 79 45,14 13 7,43 

Orang sehat pun berpotensi terinfeksi dengan 

munculnya varian baru Covid-19 
15 8,57 34 19,43 54 30,86 57 32,57 15 8,57 

Status kesehatan yang dimiliki membuat semakin 

rentan terinfeksi Covid-19 
16 9,14 41 23,43 42 24 51 29,14 25 14,29 

Varian baru Covid-19 lebih berisiko menginfeksi 

dibanding yang sebelumnya 
7 4 32 18,29 50 28,57 68 38,86 18 10,29 



 

 

 

Persepsi Keparahan 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Covid-19 merupakan penyakit serius. 8 4,57 37 21,14 55 31,43 67 38,29 8 4,57 

Covid-19 lebih serius dan fatal dibanding flu 

biasa. 
7 4 27 15,43 53 30,29 67 38,29 21 12 

Orang yang terkena Covid-19 kemungkinan besar 

mengalami kematian. 
21 12 41 23,43 38 21,71 63 36 12 6,86 

Varian baru Covid-19 dapat menyebabkan 

penyakit yang lebih serius daripada yang 

sebelumnya. 

2 1,14 32 18,29 55 31,43 70 40 16 9,14 

Produktifitas akan menurun jika terkena Covid-19, 

maka saya harus melakukan vaksin booster 

Covid-19 untuk kekebalan tubuh. 

6 3,43 31 17,71 51 29,14 75 42,86 12 6,86 



 

 

 

Persepsi Manfaat 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n  % n % n % n % 

Vaksin merupakan upaya pencegahan, bukan 

pengobatan. 
8 4,57 24 13,71 95 54,29 39 22,29 9 5,14 

Dengan vaksin booster Covid-19, kemungkinan 

terkena Covid-19 jauh lebih kecil. 
7 4 30 17,14 60 34,29 68 38,86 10 5,71 

Dengan vaksin booster Covid-19, kekhawatiran 

terinfeksi varian baru Covid-19 berkurang. 
1 0,57 40 22,86 38 21,71 94 53,71 2 1,14 

Vaksin booster ampuh untuk memperpanjang 

jangka perlindungan terhadap Covid-19 
4 2,29 33 18,86 66 37,71 67 38,29 5 2,86 

Vaksin booster Covid-19 untuk melindungi diri 

sendiri dan orang lain. 
1 0,57 38 21,71 96 54,86 37 21,14 3 1,71 

Vaksin booster ampuh dalam melawan varian 

baru Covid-19 
2 1,14 44 25,14 96 54,86 28 16 5 2,86 

 

 



 

 

Hambatan 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Memiliki penyakit tertentu sehingga enggan 

melakukan vaksin booster. 
15 8,57 32 18,29 58 33,14 63 36 7 4 

Yakin bahwa vaksin booster Covid-19 aman. 3 1,71 27 15,43 63 36 76 43,43 6 3,43 

Akan ada reaksi negatif atau merugikan setelah 

melakukan vaksin booster Covid-19. 
16 9,14 41 23,43 57 32,57 56 32 5 2,86 

Vaksin booster Covid-19 mudah diakses/diperoleh 2 1,14 57 32,57 81 46,29 35 20 0 0 



 

 

 

Pemicu untuk Bertindak 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Pernah terinfeksi ataupun memiliki gejala 

terinfeksi Covid-19. 
8 4,57 25 14,29 80 45,71 60 34,29 2 1,14 

Mengetahui banyak informasi mengenai varian 

asing terbaru dari Covid-19. 
11 6,29 17 9,71 68 38,86 76 43,43 3 1,71 

Akan vaksin booster Covid-19 jika sudah banyak 

masyarakat yang melakukannya. 
6 3,43 35 20 100 57,14 34 19,43 0 0 

Vaksinasi merupakan imbauan wajib dari 

pemerintah. 
25 14,29 53 30,29 82 46,86 15 8,57 0 0 

 



 

 

 

Paparan Sosial Media 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Sering mengakses sosial media akhir-akhir ini. 15 8,57 99 56,57 34 19,43 27 15,43 0 0 

Sering secara sengaja mencari informasi terkait 

varian Covid-19 di media sosial akhir-akhir ini. 
0 0 10 5,71 39 22,29 125 71,43 1 0,57 

Sering tanpa sengaja mendapatkan informasi 

terkait varian Covid-19 di media sosial akhir-akhir 

ini. 

13 7,43 52 29,71 51 29,14 59 33,71 0 0 

Sering secara sengaja mencari informasi terkait 

vaksin booster Covid-19 di media sosial akhir-

akhir ini. 

0 0 15 8,57 20 11,43 140 80 0 0 

Sering tanpa sengaja mendapatkan informasi 

terkait vaksin booster Covid-19 di media sosial 

akhir-akhir ini. 

3 1,71 43 24,57 81 46,29 48 27,43 0 0 



 

 

Paparan Sosial Media 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Ragu-

Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Rutin mengakses informasi ataupun berita terkait 

trend Covid-19 melalui media sosial akhir-akhir 

ini. 

2 1,14 25 14,29 45 25,71 103 58,86 0 0 

Sering mendapatkan informasi bahwa Covid-19 

hanya sebuah konspirasi, dari media sosial. 
6 3,43 42 24 99 56,57 24 13,71 4 2,29 

Sering mendapatkan informasi bahwa vaksinasi 

booster Covid-19 sangat membahayakan, dari 

media sosial 

1 0,57 79 45,14 74 42,29 21 12 0 0 



 

 

 

Pelayanan Kesehatan 

Sangat 

Setuju 
Setuju Ragu-Ragu 

Tidak 

Setuju 

Sangat Tidak 

Setuju 

n % n % n % n % n % 

Pelayanan vaksinasi booster selalu tersedia di 

Puskesmas setiap hari 
0 0 13 7,43 15 8,57 122 69,71 25 14,29 

Vaksinasi booster di Puskesmas setempat 

diberikan secara gratis 
1 0,57 78 44,57 53 30,29 41 23,43 2 1,14 

Vaksinasi booster di Puskesmas setempat mudah 

diakses karena tidak memerlukan proses yang 

rumit 

1 0,57 44 25,14 108 61,71 18 10,29 4 2,29 

Tidak tahu mengenai ketersediaan vaksinasi di 

Pusekesmas setempat. 
9 5,14 47 26,86 80 45,71 35 20 4 2,29 

 

 

 



 

 

Lampiran 5: Dokumentasi 

Proses Randomisasi Angka untuk Pengambilan Sampel 

Pengumpulan Data Menggunakan Kuesioner Penelitian 



 

 

Lampiran 6. Master Tabel 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan: 

NR : Nomor Urut Responden 

JK : Jenis Kelamin 

1: Perempuan 

2: Laki-Laki 

U : Umur Responden 

PEN : Pendidikan Terakhir 

1: Tidak Tamat SD/Sederajat 

2: Tamat SD/Sederajat 

3: Tamat SMP/Sederajat 

4: Tamat SMA/Sederajat 

5: Tamat Perguruan Tinggi 



 

 

PEK : Pekerjaan Responden 

1: Tidak Bekerja 

2: Mahasiswa 

3: Pegawai Swasta 

4: Wirausaha 

5: PNS/TNI/Polri 

BID : Bidang Pekerjaan 

  1: Bidang Kesehatan 

  2: Bidang Non-Kesehatan 

Untuk variabel A-G: 

Skala Likert Positif (+) 

1: Sangat Tidak Setuju Setuju 

2: Tidak Setuju 

3: Ragu-Ragu  

4: Setuju 

5: Sangat Setuju 

Skala Likert Negatif (-) 

1: Sangat Setuju  

2: Setuju 

3: Ragu-Ragu 

4: Tidak Setuju 

5: Sangat Tidak Setuju 

 

A (Persepsi Kerentanan) 

A1 : Pernah mengalami gejala bahkan setelah dosis 

lengkap (+) 

A2 : Kasus Covid-19 mulai mengalami lonjakan kasus dan 

muncul varian baru (+) 

A3 : Termasuk orang yang rentan terinfeksi Covid-19 

karena pekerjaan (+) 

A4 : Beresiko tinggi terinfeksi varian baru Covid-19 (+) 

A5 : Orang sehat pun berpotensi terinfeksi dengan 

munculnya varian baru Covid-19 (+) 

A6 : Status kesehatan yang dimiliki membuat semakin 

rentan terinfeksi Covid-19 (+) 

A7 : Varian baru Covid-19 lebih berisiko menginfeksi 

dibanding yang sebelumnya (+) 

B (Persepsi Keparahan) 

B1 : Covid-19 merupakan penyakit serius. (+) 

B2 : Covid-19 lebih serius dan fatal dibanding flu biasa.(+) 

B3 : Orang yang terkena Covid-19 kemungkinan besar 

mengalami kematian. (+) 

B4 : Varian baru Covid-19 dapat menyebabkan penyakit 

yang lebih serius daripada yang sebelumnya. (+) 

B5 : Produktifitas akan menurun jika terkena Covid-19, 

maka saya harus melakukan vaksin booster Covid-19 

untuk kekebalan tubuh. (+) 



 

 

C (Persepsi Manfaat) 

C1 : Vaksin merupakan upaya pencegahan, bukan 

pengobatan. (+) 

C2 : Dengan vaksin booster Covid-19, kemungkinan 

terkena Covid-19 jauh lebih kecil. (+) 

C3 : Dengan vaksin booster Covid-19, kekhawatiran 

terinfeksi varian baru Covid-19 berkurang. (+) 

C4 : Vaksin booster ampuh untuk memperpanjang jangka 

perlindungan terhadap Covid-19 (+) 

C5 : Vaksin booster Covid-19 untuk melindungi diri 

sendiri dan orang lain. (+) 

C6 : Vaksin booster ampuh dalam melawan varian baru 

Covid-19 (+) 

D (Persepsi Hambatan yang Dirasakan) 

D1 : Memiliki penyakit tertentu sehingga enggan 

melakukan vaksin booster. (+) 

D2 : Yakin bahwa vaksin booster Covid-19 aman. (-) 

D3 : Akan ada reaksi negatif atau merugikan setelah 

melakukan vaksin booster Covid-19. (+) 

D4 : Vaksin booster Covid-19 mudah diakses/diperoleh (-) 

E (Pemicu untuk Bertindak) 

E1 : Pernah terinfeksi ataupun memiliki gejala terinfeksi 

Covid-19. 

E2 : Mengetahui banyak informasi mengenai varian asing 

terbaru dari Covid-19. 

E3 : Akan vaksin booster Covid-19 jika sudah banyak 

masyarakat yang melakukannya. 

E4 : Vaksinasi merupakan imbauan wajib dari pemerintah. 

F (Paparan Sosial Media) 

F1 : Sering mengakses sosial media akhir-akhir ini. 

F2 : Sering secara sengaja mencari informasi terkait varian 

Covid-19 di media sosial akhir-akhir ini. 

F3 : Sering tanpa sengaja mendapatkan informasi terkait 

varian Covid-19 di media sosial akhir-akhir ini. 

F4 : Sering secara sengaja mencari informasi terkait vaksin 

booster Covid-19 di media sosial akhir-akhir ini. 

F5 : Sering tanpa sengaja mendapatkan informasi terkait 

vaksin booster Covid-19 di media sosial akhir-akhir 

ini. 

F6 : Rutin mengakses informasi ataupun berita terkait 

trend Covid-19 melalui media sosial akhir-akhir ini. 

F7 : Sering mendapatkan informasi bahwa Covid-19 hanya 

sebuah konspirasi, dari media sosial. 

F8 : Sering mendapatkan informasi bahwa vaksinasi 

booster Covid-19 sangat membahayakan, dari media 

sosial 

G (Ketersediaan Pelayanan Kesehatan) 

G1 : Pelayanan vaksinasi booster selalu tersedia di 

Puskesmas setiap hari 

G2 : Vaksinasi booster di Puskesmas setempat diberikan 

secara gratis 

G3 : Vaksinasi booster di Puskesmas setempat mudah 

diakses karena tidak memerlukan proses yang rumit 

G4 : Tidak tahu mengenai ketersediaan vaksinasi di 

Pusekesmas setempat. 



 

 

Lampiran 7. Riwayat Hidup Peneliti 

 

A. DATA PRIBADI 

Nama : Annisaa Hanifah Aulyansyah 

NIM : K011181310 

Tempat, Tanggal Lahir : Parepare, 22 November 1999 

Agama : Islam 

Jenis Kelamin : Perempuan 

Golongan Darah : B 

Suku : Bugis 

Alamat : Perumahan Griya Bandar Madani C1/18, 

Parepare, Sulawesi Selatan. 

E-mail : annisaahanifah.a@gmail.com  

No. Handphone : 0815-2704-6166 

B. RIWAYAT PENDIDIKAN 

- SD Negeri 5 Unggulan Kota Parepare (2005-2011) 

- SMP Negeri 2 RSBI Kota Parepare (2011-2014) 

- SMA Negeri 2 Kota Parepare (2014-2017) 
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C. RIWAYAT ORGANISASI 

- Anggota Model United Nations Universitas Hasanuddin (MUN Unhas) 
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2021-2022 
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Periode 2021-2022 

D. RIWAYAT PELATIHAN 

- Basic Student Leadership Training (BSLT) LK 1 BEM FKM Unhas 
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- Tutor Bahasa Inggris Lembaga Bimbingan Belajar Amsterdam Institute 

Tahun 2018 – sekarang 
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- Public Speaker Postympact Tahun 2021-2022 
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Makassar) Tahun 2022 

F. RIWAYAT PENGHARGAAN 

- Brand Ambassador @ruangberproses.id Tahun 2021 

- Mahasiswa Berprestasi III FKM Unhas Tahun 2021 

 


